S
. Ty .

asmill plles 3% Al taue 8 pnly dol

@l g9 flicciwdl cuws dil> JI clall Log 13] - 98283
1!

Soluall Pag cgogll (b ¥l adas aue Fladl Jawl 8 cldl 4> Jo
Lodall Ll

Yol

feal)  die dll Loy 8305 o3 bt plasg aile dll Jlo Ll Joi) £ Bl 3 dllall e gre @ilall
(788) iax2lls (142) sls ool ol (1&Le 5585 ol Y] 3liizadl b {5 « Lol o 5 2553
oyl o 3 S oo

it g pilall o N elall Y33 Lo poall > glinadl b dallall cand e Jay causdl
oyl

)1 Sllss dll Joa) ¢ bty ¥ I dia 0yt opo il ] elall o e d S5 Bl of @lall aasad of
 duudall Job 4B seziy @l 10 . loli=Y (@Kol Hiakel s o5 4 @lasT lad 212 (Kl s
‘->u>u04-°9»0 095

(246 6/240) "giaall 731" : yazsg

. (40698) @8y Lls> gy 5.3lallg

el dlllg

171


https://m.islamqa.info/ar/answers/98283
https://m.islamqa.info/ar/answers/98283
https://m.islamqa.info/ar/answers/40698

